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H @don ™g veeong, n edon g avodov 1 avinong, n edomn g Kpiong Kot 1 ¢acn g

Ka0od0v.
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Awy. 9.1, oeh. 164 oyolikov BiAiov.

“H pdon g v@eong «.. kupimg tic H.ILA.”

oel. 164 oxohikol BiAiov.

H avepyla Avernapkong Z1tong 1 Kebveiavn avepyia.

o) I[TAnBopiopoc Cimong — ITAnbwpiopdg Koctovg

Znu.: Xe wepintwon mov 000¢l otic amavtiaeis kol o “LrooiuominBwpionos” vo unv

Oewpnbei Labog.
B) Emoylaxn avepyia, Avepyia tping, AlapOpmtikn avepyia kot Avepyioa Avemapkovg
Zimong.
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[Ma va mopapeiver N mosotNTo 1Icoppomiog otabepn ko va petafindel pdvo n tyun

wooppomiag, Ba mpémet o1 KapmdAieg Znmong kot [Ipocpopdc va petatonicBovv mpog tnv

avtifetn katevbuvon, katd v idlo tocdTa ko D//D’, SIS’ .
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14-2.2=10
4 14-2.4=6
Ep= 2P gp 67102 g _ o4
AP Q. 4-2 10

|ED| =0,4 <1, avelaotikr {nnon.

B) H peioon g tyung tov cvpmAnpopatikov ayafod Ba emeépet advénon g {ntmong

oV ayadod X katd 50%, dpa Q, =Qy, +I%QD] =15Q, =15(14-2P) U

0 Qp, =21-3P.

Opaoa A
Meiwomn tov cuvoiikol KOGTOoLG Ba Exel | A emyeipnon. Avtd coppaivel 10Tt damavdvtog
AMyOTEPQ YPMLATA Y10 AYOPE TAPAYOYIKADV CLUVTEAESTOV, o petmBel To petafAntd K66TOC
G Gpa KO TO GVVOALKO KOGTOG TNG. Avtifeta, 1) emyeipnon By mov Pedtidver v
TEYVOLOYIO TNG, KOTOUPEPVEL VAL TOPAYEL TEPICCOTEPEG LLOVAOES TPOTOVTOG UE TG 1O1EC
TOGOTNTES TAPUYWYIKDV CUVTEAEGTMV. AP, TO GUVOAIKO KOGTOG TG O&V METAPAAAETAL GE
avtifeon e 10 HEGO KAt TO 0ptaKd KOGTOG TNG.
o) Metapinto Koéortog = [Tpwtegvreg 180.000
HuepopicHua 120.000
Kavowa 24.000
Metagopwd 2 - Q
Yvvolkd Ecoda =P - Q [J 480.000=60-Q I Q=8.000 povddeg
apa Metafintd Koéotog = 180.000 + 120.000 + 24.000 + 2 - 8.000 [
U MetafAnto Kootog = 340.000 ypnuatikés povaoeg

MetaBAnT 6 Kdotog _ 340.000 0
Q 8.000

0 M.M.K = 42,5 ypnpotikég povadeg

Méoo Metafinté Kootog =

B) 2tafepd Kdotog = Zuvorkd Kdotog — Metafintd Kootog =
Képon = Zvvolkd 'Ecoda — Xvvolko Kootog [
[ 80.000 =480.000 — Xvvoiko6 Kootog [
U Xvvolko Kootog = 400.000 ypnpatikés Hovadeg
~ [] (40.000 + x) = 400.000 — 340.000 [
[ X = (evoikio) = 20.000 ypnpotikég LovAdES

Yuiryrne



apa Xta0ep6 Kdotog = 60.000 ypnpatikés LovAaded.

Méco Xtabepo Kodotog =

0

2106epo6 Kootog _ 60.000
Q 8.000

Méoo Ztafepd Kdotog = 7,5 ypnuHotikéc Hovadeg
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